



Lepenka

# Odlazkovi zaradi grožnje z revizijo popravljajo "napake" za nazaj

Tomaž Modic

Po več mesecih zavlačevanja se je lastnik Papirja Servisa Martin Odlazek odločil, da Lepenki vrne premoženje, ki ji ga je "odpeljal" leta 2010. Kljub temu mali delničarji ne bodo tako kmalu dočakali revizije teh poslov.

Mali delničarji družbe Lepenka, iz katere je lastnik Papirja Servisa Martin Odlazek potihoma in za majhen denar »odpeljal« zemljišča in vso proizvodnjo, že več kot leto dni zamačkajo na posebnega revizorja, ki bi preveril zakonitost teh poslov. Zdaj so v boju z enim najbogatejših Slovencev le dosegli zmago, a je ta, tako kaže, bolj pivova. Namesto da bi plačali predujem za izvedbo revizije, so Odlazkovi sklicali skupščino Lepenke, ki bo 17. decembra in na kateri bodo »legalizirali« vprašljive manevre iz leta 2010.

Spomnimo, da je takrat Odlazek na svoj Papir Servis prenesel ne le stroje, zaloge in blagovne znamke Lepenke, ampak tudi njene nepremičnine, ne da bi o tem obvestil solastnike. Odlazkovi imajo namreč v lasti le 90 odstotkov Lepenke. Za nameček so ze-

mljišča v Trziču že prej zastavili za posojila drugih družb iz Odlazkove skupine Krater, tako da je bila tudi prodajna cena znatno nižja. Male delničarje, ki so pričakovali primerno denarno odpravnino za svoje delnice, pa je bolj zbadlo to, da Lepenka ob razprodaji premoženja ni dobila niti evra kupnine. V zameno ji je Papir Servis prodal manjšinski delež v »praznem« podjetju Algas, ki služi vzdrževanju strukture Odlazkovega imperija.

Prav ponovni odkup deleža v Algasu bo prvi na dnevnem redu decembrske skupščine. Lepenka si od Papirja Servisa obeta 2,64 milijona evrov kupnine (toliko je Lepenka odštela zanj), vendar je vprašanje, ali jo bo sploh prejela. Po pogodbi je namreč zadnji rok za nakazilo 31. december 2013. Delničarji bodo potrjevali tudi načrt za oddajo obrata v Trziču v za-

kup. Izvedeli smo, da je Lepenka že odkupila nazaj svojo opremo in znamke, ne pa tudi nepremičnin. Te so namreč zastavljene in jih za zdaj le najema. V nasprotju s prejšnjimi potezami, s katerimi so si nakopali kazensko ovadbo, bodo Odlazkovi do maja prihodnje leto izvedli javno zbiranje ponudb za najem obrata. Ali Lepenka razen Papirja Servisa sploh koga zanima, ni znano.

Če se bo, z izjemo lastništva nepremičnin, v Trziču res vse vrnilo v prejšnje stanje, mali delničarji po vsej verjetnosti ne bodo tako kmalu dočakali revizije. Lepenka, ki bi morala založiti stroške zanj, ima namreč že mesece blokirane račune. Na sredstva, ki si jih obeta od prodaje deleža v Algasu, pa lahko čaka še vsaj leto dni. Zaradi očitnih namer po novem zavlačevanju je mali delničar Jože Prosen že zahteval tudi revizijo nakupov delnic od Papirja Servisa, ker da je podan resen sum, da je bila Lepenka oškodovana. Od uprave še zahteva, da se nemudoma opravi poračun zaradi prenosa dejavnosti, saj ta v več kot dveh letih ni bil narejen. x



Papir Servis, ki ga lastniško obvladuje Martin Odlazek. Fotografija: dokumentacija

## 2,64

milijona evrov je Lepenka plačala za manjši delež v "praznem" podjetju.